位呵护职工健康,让"健康中

国"战略在基层落地生根。 成为新时尚

从"吃饱了才有力气干 活",到"吃好了才能健康工 为重点工作来抓,积极回应职 工期待,悉心守护饮食健康。针 对职工体检中普遍存在的超 纷纷掀起"膳食革命"。

赵楼煤矿职工食堂推出 "扫码知营养"健康科普项目 职工只需扫描菜单上的二维 码,即可了解菜品摄入的热量、 营养成分、烹饪方法,让科学饮 食一目了然。鲁南化工自助餐 区域开辟轻食餐区, 推出粗粮 馒头、低糖果蔬等低热量菜品 让人食欲满满,又让肠胃"减

负"。鲍店煤矿把"春天"搬到餐桌上,上新

为让职工吃得放心、吃得舒心,兖矿 康体验设备一应俱全,可随时对身体健康 能源各单位定期开展职工巡视,组织职工 状况进行体检,这一"幸福新地标"收获职工

全民健身 体质能力双提升

"吸气,延伸脊柱,保持双手向上举过 装空调,为职工一年四季提供舒适的运动 头顶,掌心相对。呼气拱背,手臂带动身体 场地。各驻外矿井文体中心不断建成投

近日,兴隆庄煤矿"暖心瑜伽室"活力开 等功能,满足职工不同体育爱好 >女职工前来体验。实木地板、墙镜、闺蜜机 边运动场地"到"智慧健康管家",兖矿能 -应俱全,专业瑜伽馆配置外加专业教练指 的发展理念,助力更多职工成为自己健康 导,给职工带来最舒心的健身体验。 的"第一责任人"。

型文体场馆让职工挥洒汗水,也 有开设在区队、车间、职工公寓 的"身边健身打卡地",满足职工 碎片时间运动需求。"触手可及" 的运动场地,吸引到越来越多职 工走进健身中心、乒羽馆等,挥 洒汗水、交流切磋,实现工作生 活两不误、体质能力双提升。

为鼓励更多职工参与到全 民健身活动中来, 兖矿能源各 单位工会纷纷出新招、出实招。 天池能源创新推出"运动积分 银行"制度,只要去文体活动中 心"打卡"参与运动健身,就能 累计积分兑换成个人奖励,这 而时隔三年,这个微信群不仅持续发 一举措吸引到 400 余名职工成 挥其效能,更是以 98%的问题办结率、职工 为文体馆"常客"。东滩煤矿积 满意度持续三年超 95%的成绩,交出了一 极推广工间操活动,每年举行 份"常态长效服务机制"的民生答卷。 相应比赛,鼓励各单位比拼创 意,展示活力。济三煤矿设立 "乒羽活动日", 定期组织开展

集中训练交流活动,为矿区乒 羽爱好者搭建交流切磋球技的 平台。从公司到各基层单位,乒 羽比赛、篮球赛、长跑等各类赛

"体检报告提示您的血脂

过高,要注意日常饮食清淡、作

息规律。"这是鲍店煤矿"康美

驿站"为职工提供一站式健康

走进"康美驿站"健康体验中心,鹰眼

提供展示风采的舞台。

拓宽健康空间

硬件跃升

服务中的一项。

人体检测仪、健康智能筛查机器人、身心减

压焕能舱、24小时在线视频医生问诊等健

用,包含篮球厅、健身室、台球馆、瑜伽室

本报通讯员 闫盛霆 摄影报道

事全年不断线,为体育爱好者

标开标仪式传来振奋人心的消息,中铁国

会供货、智利隧道项目之后,南美分公司

■ 曹鹏 段文洁 李广龙

凌晨三点, 北重集团特钢事业部 101

车间依然蒸腾着赤红的弧光。50吨精炼炉

前,1600℃的钢水如岩浆般翻滚,映照着一

个手持测温枪的坚毅身影——精炼班班长

闫龙龙正在为即将浇铸的超级双相不锈钢

做最后检测。飞溅的钢花在他布满灼痕的

工装上烙下新的印记,这个与炼钢炉相伴

十多年的85后,用青春在钢与火的交响中

从青工到"钢博士"的蜕变之路

谱写出新时代产业工人的奋进乐章。

中铁国际集团南美分公司

及圣巴铁路供电系统项目

本报讯 智利当地时间 10 月 30 日, 将中国中铁品牌在智利铁路领域的市场

在智利梅阿系列工程中拿下的第四个工。的中、低压和牵引电力系统"2个合同包。1

程标,不仅为年度经营指标的全面达成注 中建设期 1710 日历日(56 个月)、质保期

入强心剂,更以"智利四捷"的硬核战绩, 24个月、维护期60个月。(刘康宁王玉平)

千度熔炉铸匠心

成功中标智利梅阿铁路

智利梅阿和圣巴铁路供电系统标项目评 份额与行业影响力推向新高度!

群管理员秒回:"收到! 尽快协调。"

三天后,女职工澡堂关门时间从晚 18

——山东能源集团南屯煤矿为职工办实事纪实

一个火了三年的微信群

"这个方法挺好,适当转移注意力。"在 今年高考前夕,微信群里出现了该矿工会 条,并针对问题办理的情况,讲一步加大办

来特别关注"家有考生"的职工家庭,组织 流会""高考志愿填报"等活动,不仅缓解了 -消息刚发进"南煤家园我的家"微信群, 家有中高考生的职工各种难题,更是让职 工群众感受到矿井大家庭的温暖与关怀。 "这是能解急难事、共筑同心桥的微信 大小不一等"顽疾"彻底消失。 点延长至19点。像这样的场景,在这个全群,更是以我们为中心名副其实的'和谐南

亮、方便快捷, 更是在显眼处悬挂了一个意 刘忠说道, 三年前面对职工们的各种@信 声, "大家都说上次反映完问题后, 馒头确 见簿,方便职工进行反馈;职工食堂将当日 息,曾有所担心成为职工的"吐槽发泄场", 实变大了。而且反映的澡堂安装长椅的事 党委书记史成磊的发声铿锵有力。

分利用资源优势,大力推动现代种业 种基地大棚和食品生产企业厂房错

与食品加工产业融合,从优质种苗培 落分布,与周边民居、道路、山峦交相

育到农产品深加工,不断延伸产业链 辉映,构成一幅美丽乡村发展新画

熔炉旁的人才培养体系

闫龙龙说:"企业要想长期、稳定地炼

出好钢,只有一两个好炼钢工是不行的。我

们每个炼钢工都要达到全面掌握企业先进

炼钢技术的水平。"为此,闫龙龙根据徒弟

的不同特点因材施教。在他的影响下,徒弟

00 后徒弟曹文富在闫龙龙的培养下,

干,目前任文和等徒弟也在他的带领下不

会议通知

们也都追求极致操作,持续突破自己。

条,奏响乡村全面振兴的铿锵乐章。 卷。

他先后参与实施重大技术攻关 20 余 国智造的星辰大海。

平,其中"感应炉+炉外精炼冶炼高品质特

书馆等 18 项民生工程,并通过"高频"问题

溯源整改, 使停车场停车不整齐、食堂馒头 是矿区干部职工的微信群里,已持续上演 屯'。"该矿微信群又因快速解决采掘楼管 根据职工的所需所求所想,靶向才能更加 等各方面急需解决的疑点、难点问题,都可 精准,才能真正把实事办到职工心坎儿 以在这个平台便捷地反映、跟踪、办理。

未达到保留价不得成交.具体

江西嘉德拍卖有限公司

根据《中华人民共和国民

债权转让公告

及相关法律规定,我司中胜 区人民法院作出的 (2024) 皖 102 民初 4209 号民事判决书和 市中级人民法院作出的 自本通知送达之日起

福州市长乐区劳动人事争议

福建坤政建设有限公司 案(2025)1271号),因其他方式 作在确保党的路线方针政策有效贯彻 善等实效,进一步降低工作针对性与有 而激发职工的内在动力。 共向你送达仲裁文书 现依法 加仲裁通知书及开庭通知书。幸福感、安全感中发挥着不可或缺的 k本委领取上述仲裁文书,逾其 期限为公告期满后的十个工 内。本委定于 2025 年 12 月 22 下午15时0分在本委仲裁二

至开庭审理,逾期将依法缺席表 本委地址: 福州市长乐区首 滇广场南路813号5楼仲裁; 福州市长乐区劳动人事

争议仲裁委员会 遗失声明

遍编制紧张、在岗人员少,多数人身兼 作格局,将思想政治工作纳入单位整体 助职工提升专业素养,更好地适应岗位 数职,没法专心做这项工作;部分单位 战略规划,通过党委会专题研究、党政 要求。除此之外,还要深化价值引领工 ▲贵州喜歌娱乐有限公司遗失法 5205261099495) 吉田作麼 多部门多岗位,导致工作抓不住重点、目标任务、实施步骤逐一明确。在此基的行为规范,通过开展主题教育活动、 从门外汉变成了精通精炼冶炼的车间骨 ▲租房人贵阳中达通快递有限公 推进不深;还有些基层干部素养能力不 础上,进一步建立责任清单制度,细化 组织文化实践等形式,引导职工在逐步 达标,直接影响工作质量。

房保证金"收据原件,因不慎遗 . 现声明该原件作废。由此引 本人自行承担,特此声明。 ▲伊吾县鑫海翔物流有限公司

3308231972****891X)由干车:

|220303000011643)| 财务专用意 (编码 220303000011642),声明 关于召开公司名称变更、法定代表人变更、股权转让的 ... (動物編 利政 C会UPTV / CSW2.T が 28.3人会性。 (例 2.3.5 章 L & T4之 - 平耳機綱(-2.4 章 - 2.5 首之 -

91130408MAD3F5YPXE,不慎丢 | 大行政章 (編码: 1304035178211, ままた、 Tulin に Tuli 失行政章,编码:1304035178211, 职工关心的热点。 码:1304045081326、特此声明作

ENTREPRENEURS' DAILY 2025 年 11 月 5 日 星期三 投稿热线:18583697193 约稿邮箱:qyjrbllb@163.com 编辑:方文煜 美编:鲁敏

新时代非公企业党组织 提升组织力的路径探析

仲裁委员会公告

险一案,本委已审理终结并 2025 年 10 月 23 日依法作出: 4。 因本委诵讨其他方式未能 《公司送达贵桐劳人仲裁

。逾期本裁决即发生法律效

仲裁委员会公告

本委领取该裁决书,逾期则

。逾期本裁决即发生法律效力

拍卖公告

展示时间及地点:公告之

月 14 日 **14** 时 **30** 分在上饶市

ヌ锦绣路2号广信大厦

(http://paimai.caa123.org.cn)

贵州省娄山鸿运建筑工程有限。 裁字[2025]第 381 号仲裁。

前提。非公企业党组织覆盖面实现了从

主重有形覆盖向追求有效覆盖的深刻

转变。一方面,通过动态摸排、精准施

全业党组织在队伍建设上持续创新:

(三)载体创新与品牌塑造,拓宽组

索党建与业务深度融合的载体、服务党

员职工的暖心载体以及履行社会责任

一、基层思想政治工作

科学规范的机制是组织力持续提 一、非公企业党组织提 升组织力的创新成效

升的保障。非公企业党组织着力构建系 统完备、运行有效的制度体系,创新完建立党组织;对暂不具备条件的非公 组织力是党组织为实现其宗旨和善了双向互动沟通机制、多元化保障激 励机制以及区域化党建联动机制。这些 党员的非公企业,选派党建指导员 机制为党组织参与企业决策、发挥实质 和支持党建工作的积极性,放大了组织 业"等党建模式,发挥区域化党建筑 (一)组织覆盖持续深化,筑牢组

二、非公企业党组织提升

策,确保党组织不仅建起来,更能活起 领力有待加强。部分非公企业,尤其是

二是小微企业党建面临特殊困难。 (二)队伍建设创新强化,激活组织 其规模小、生命周期短、管理模式灵活 多变,资源相对有限,员工流动性高,导

地方仍满足于形式上的覆盖,"如何实 地,搭建攻坚克难、群策群力大平台,侵

思想政治工作是党的建设的基础 和诉求,工作缺乏针对性;部分单位评 织事迹报告会、开展现场教学等形式 工作。基层单位是党的路线方针政策落 估仅看重会议纪要、数据报表等表面材 深入挖掘身边榜样的精神内涵,总结形 地生根的关键阵地,基层思想政治工 料,不考察职工思想提升、工作作风改 成可复制、可推广的价值引领方法,进

二、提升基层思想政治

差事:投入力量明显不够。基层单位普 立以党委为核心、多部门协同参与的工 发分层次、分类型的技能培训课程,帮

工作的路径探讨

作提供制度保障

工作的吸引力

建议,没法帮职工解决实际问题;另 极运用短视频、互动 H5 等新型传播载 性。

条机制,建设高素质、专业化队伍。注重 从企业管理层与业务骨干中选拔党组 炼党员为企业锻造人才,推动党员骨干 成为发展中坚,为党组织注入源头冠 (四)促进党企融合,服务发展大局

牢固树立党建就是生产力的理念 积极探索党建与企业经营深度融合的 有效路径;围绕企业中心工作设计党组 三是组织覆盖质量有待提升。一些 织活动,建强"先锋岗""责任区"主阵

(二)创新组织体系,提升覆盖质量

方式。对条件成熟的非公企业,单独

(三)建强骨干队伍,激发组织活力

提供有力支撑

根据企业规模、行业特点和党员分

业党建工作成效纳入地方党委和相关 部门的考核体系,细化指标、强化导向,

(三)丰富工作内容,满足职工多样

思想政治工作的覆盖范围,直接取

决于内容供给的丰富程度。一方面,要

建立常态化的需求调研机制, 定期收

基层思想政治工作的 现状与提升路径研究

化需求

领导干部与各职能部门的职责范围,制 认知、主动认同的过程中实现价值内

定可量化、可跟踪的考核指标,确保每 化,最终形成与时代发展要求相契合的

环境会计起源于 20 世纪中后期, 当时 全球环境问题日益严峻,推动了企业和学术 界对环境问题的关注和研究。传统会计体系 不可忽视。企业在追求经济效益的同时,必 产生废水、废气和固体废弃物等,这些都是 而环境会计通过将环境成本和资源利用纳 业在生产经营过程中产生的环境成本进行详 确追踪这些污染源的产生和排放情况,进 入企业的会计体系,使得企业能够更加全面 细记录和测算,帮助企业更清晰地了解其环 采取相应的控制措施。环境会计不仅是对注 地反映其活动对环境的影响。这种做法不仅 境负债和环境成本。这一过程不仅有助于企 去环境成本的记录,还可以帮助企业预测:

作用研究

供科学的决策依据,支持企业在环境保护与 用。 经济发展之间实现平衡。通过系统化的信息 处理与分析,环境会计助力企业将可持续发 展理念融入经营战略,为其长期稳健发展提

的同时,积极履行环境责任。

过环境会计,企业能够全面、准确地评估自身 的环境影响,为构建科学,可持续的环境策略 用

现效益最大化,还能有效降低环境风险,提升 能导致企业面临法律诉讼、经济损失和声 其社会责任形象与公众声誉。

环境会计在企业可持续发展中的

(二)环境会计在企业成本控制中的作用 录,使企业能够清晰地了解其环境负担和

须考虑其对环境的影响。环境会计通过对企 在的环境风险源。通过环境会计,企业可以》

(三)环境会计在企业绩效评价中的作用 撑。 环境会计为企业提供了一个全面、系统 的环境绩效评价工具。通过环境会计,企业 统记录其生产过程中的废气排放量和废水 通过定期收集和分析这些数据,公司可以发 现生产过程中存在的环境问题,并采取相应 的改进措施,提高环境绩效。同时,这些环 境数据还可以帮助公司在年度报告中披露

控制等方面的关键数据,帮助企业比较不同 境相关数据,帮助企业识别潜在的环境风险。 发展和完善,为企业实现可持续发展目标 方案的环境结效,讲而选择更具可持续性的 环境风险包括自然灾害、污染事故和资源枯 供有力的支持。 投资方向。这不仅有助于企业在经济层面实 竭等,这些风险不仅会对环境造成破坏,还可

环境会计在企业环境成本控制中的作用 在风险。企业在开展日常经营活动时,通常

会计的应用使得企业在资源管理方面更加 中发挥着关键作用,通过系统记录与报告 高经济效益。此外,环境会计还为管理层提 精细化、科学化、从而实现了资源的可持续利 境相关数据、协助企业有效识别、评估并控

(作者单位:南京审计大学)

保障等领域的投入力度,优先满足农村地区

教育、医疗等基本公共服务需求。比如大力改

善乡村学校办学条件,提高农村教育质量,缩

小城乡教育差距:加快补齐农村医疗卫生短

板,提升乡村两级医疗服务能力,织密农村居

加强乡镇财税建设

乡镇是我国行政区划体系中连接城乡的势。

专题研讨、挂职锻炼,提升干部政治素 (二)创新工作方式,提高思想政治 养与业务能力。选拔上优化机制,建立 干部人才库,以政治立场、专业能力、群 打破传统工作模式的局限,关键在 众基础为标准,充实关键岗位。考核上 工作内容常与职工需求脱节,难引 于创新思想政治工作的开展方式。工作 强化机制,搭建量化与质性结合的体 发共鸣。一方面宏大理论多,缺乏贴合 人员需深入研究新媒体的传播特点与 系,将工作实效与晋升、评优挂钩,形成 -方面仍单向灌输,未结合职工思想、 体,通过可视化呈现、场景化表达的方 综上所述,提升基层思想政治工作

工作场景和价值追求调整,满足不了 式,增强思想政治内容的感染力。同时, 是一项系统工程,需要从体制机制、方 需求;同时内容更新慢,难及时回应 要进一步深化问题导向机制,针对职工 式方法、内容供给和队伍建设等多维度 在工作生活中遇到的思想困惑、提出的 协同发力。唯有如此,才能切实增强工 (四)工作质量和效果评估不力 利益诉求,设计情景模拟、案例研讨等 作的时代感与实效性,为推动高质量发 工作质量与效果评估尚未形成系 参与式教育模块,让思想引导更贴合职 展凝聚强大精神力量。

统科学机制。受现有机制和资源限制,工实际需求,提升引导的精准度。此外, (作者单位:汶上义桥煤矿有限责 不少单位没法全面掌握职工思想动态 建立典型培育机制也十分必要,通过组 任公司)

(一)完善体制机制,为思想政治工 集、分析职工的思想动态,围绕职工最 关心的职业发展规划、合法权益保障等 为乡镇经济高质量发展筑牢财税根基。 要切实提升基层思想政治工作的 问题,针对性设计工作方案。另一方面, 当前基层思想政治工作大多没放 实际效能,构建科学且完善的体制机制 需要整合内部培训资源与外部合作资 在核心位置,不少单位仅将其当作应付 是首要任务。在工作推进中,首先需建 源,构建完善的职业能力提升体系,开

重要一环,在推动城乡融合发展、实现乡村振 兴中肩负着重要使命。近年来,随着财税体制 改革的不断深化, 乡镇财政收支规模逐年扩 大,在保障基层公共服务、支持经济社会发展 等方面发挥着越来越重要的作用。然而,当前 不少乡镇仍面临税源单一、征管效率不高、支 科技正深刻重塑财税管理模式。乡镇要顺应 地实施养老、助残、扶贫等惠民工程,兜牢民 出结构不优等问题,一定程度上制约了乡镇经 智慧财税发展大势,以信息化为引领,以数字 生底线,使发展成果更多更公平地惠及百姓 济的高质量发展。在新的历史阶段,加强乡镇 化为驱动,加快推进财税管理的智能化、精细 在保基本、兜底线的同时,乡镇要围绕乡村振 财税建设,对于完善现代财政制度、推进国家 化转型,全面提升财税征管的效率和效能。当 兴战略,加大对"三农"领域的投入,为乡村经 治理体系和治理能力现代化具有重要意义。 务之急是加快财税信息化基础设施建设,整 济行稳致远夯实基础。譬如,加强农村基础设

业新动能。抢抓"互联网+"、共享经济、文化 创意等新业态发展机遇,引导和支持电商、乡

从体制机制、手段方法等方面协同发力,才能 才扎根乡村,开发乡土文创产品,盘活乡村闲 人民为中心,把保障和改善民生作为财政支 置资源,将资源优势转化为产业优势、经济优 出的优先方向,加大对教育、卫生健康、社会

二、科技赋能,提升财税征管 当前,大数据、人工智能、区块链等现代 民健康保障网;同时根据乡情民意,有针对性

合各业务系统和数据资源,建立全方位、一体 施短板领域投资,统筹推进农村公路、水利 化的财税综合管理平台,实现部门间信息互 电力、信息等基础设施建设,着力打通制约农 联互通、数据共享共用。在此基础上,充分运 业农村发展的瓶颈;拓宽资金渠道,设立乡村 用大数据技术,精准掌握行业税负水平、纳税 产业发展引导基金,撬动更多社会资本投向 税源是乡镇财政收入的根本来源,培育 主体经营状况等信息,搭建税收风险管理和 农业农村;对新型农业经营主体、农村创新创

环境风险管理在现代企业运营中占据重 用中的成功案例和失败教训,以为本土化原 境会计可提供资源消耗、废弃物管理及污染 要地位,环境会计通过系统地记录和报告环 用提供借鉴。通过这些研究,环境会计将不图

加强乡镇财税建设,是推进基层经济高。 动餐饮、住宿、购物等消费,拉动旅游相关税。 优化财政支出结构,以有限的财力创造最大 质量发展的必然要求。研究表明,乡镇唯有 收增长,并且鼓励返乡创业青年、文化创意人 的民生福祉和发展效益。乡镇要始终坚持以

一、精准施策,培育多元税源

壮大多元税源是加强乡镇财税建设的重中 预警机制,及时发现偷漏税等异常情况,为实 业人才给予贷款贴息、融资担保等财政扶持 之重,乡镇应立足本地资源禀赋和产业基础, 现精准税收执法、有效防范税收流失提供科 破解"三农"领域融资难题;同时乡镇还要加 找准发展定位,因地制宜打造特色产业集群, 学依据。并且乡镇还要积极顺应"放管服"改 大农业科技投入,实施农业科技创新工程,加 不断拓宽税源空间。对于农业资源丰富的乡 革要求,坚持以纳税人和缴费人需求为导向, 快高新技术在农业领域推广应用,为乡村产 镇,应着力挖掘传统农业的增收潜力,通过加 推动财税管理流程再造,打造线上线下一体 业高质量发展注入新动能。 大农业科技投入,推广新品种、新技术,提高 化的便民办税服务体系。依托移动互联网、人 总体而言,加强乡镇财税建设是推动乡 农产品产量和品质,打造"一村一品"等特色 工智能等技术,拓展电子税务局、自助办税终 村振兴的内在要求,也是实现国家治理体系 农产品品牌,延伸产业链条,大力发展农产品 端、移动办税 App 等渠道功能,推广电子发 和治理能力现代化的重要基础。在新时代背 加工、包装、仓储、冷链物流等关联产业,提升 票、移动支付、智能办税助手等创新应用,实 景下,乡镇应立足阶段性特征,把握发展大 农产品附加值,拓宽农业税源渠道。与此同 现办税缴费"一网通办""掌上办理",最大限 势,在培育特色税源、提升征管效能、优化支 时,乡镇还应顺应时代潮流,积极培育新兴产 度方便纳税人。 村旅游、文创等产业在乡村落地生根。充分 "压舱石" 利用乡村的生态环境、人文底蕴等资源优势,

发展民宿、农家乐、创意农业等业态,吸引城 新时期,乡镇应正确处理经济建设和社 (作者单位:河南省固始县东关街道办事 市消费者来乡村旅游度假、体验农耕文化,带 会事业的关系,在收支矛盾的约束下,进一步 处筹建处)

出结构等方面精准发力, 推动财税治理能力 实现整体跃升。唯有如此,才能为满足人民日 三、优化支出,筑牢财政保障 益增长的美好生活需要提供更加有力的财力 保障,为服务党和国家事业发展大局贡献更 多基层力量。

高峰会在郑州开幕 断成长。闫龙龙信心满满地说:"下一步,我 2024年11月取得贵阳智诚房 (二)工作方式单一乏味 2012年,刚从内蒙古科技大学冶金工 打算利用一到两年时间,将这些炼钢工培产开发有限公司开具的收据号 养成炼钢高手和技术能手,让车间在不断 | 0003361,金额为15648元的"租 基层思想政治工作开展时,形式普 一项责任都能落实到具体岗位、具体人 思想共识。 程专业毕业的闫龙龙, 面对车间里震耳欲 遍单一、效果不佳。一些单位仍沿用会员。最后,还需加大资源保障力度,在 聋的轰鸣、扑面而来的热浪和密密麻麻的 起的一切经济纠纷及法律责任均 议讨论、政策宣讲等老办法,没新思路, 人员编制配置、年度经费预算、工作 政治工作水平 议、4场专题平行会议、5场配套活动等在 合作协议;河南农投集团、河南神农膨化公 工艺参数,第一次真切体会到理论与实践 的青年工匠。" 职工主动参与意愿低。有的过分看重检 阵地建设等方面给予重点倾斜,逐步 内的"1+1+4+5"系列经贸活动,集中展示 司拟与乌拉圭相关农业部门签署合作备忘 的鸿沟。由此开启了他的炼钢一行的生涯, 从手持取样勺的普通炉前工,到制定 因不慎遗失公司法人张生俊私章 查流程和数据,不顾是否贴合职工实 搭建起人员、资金、场所相互支撑的 心保障。培养上需完善体系,建立理论 为掌握电弧炉及精炼的"火候",他白天拿 拉美地区丰富的自然资源与创新潜能。 录。峰会期间,主办方还组织了参观考察活 行业标准的国家级技能大师, 闫龙龙用十 『章編号 6505020096388),声明 际、有无实效,最终工作流于形式,职工 保障体系,为思想政治工作的有序开 学习与实践锻炼结合的培训制度,通过 大会设置了中拉新能源汽车专题对 动,举办中国和拉美国家形象展示、非物质 着笔记本追着老师傅记录操作细节, 下班 几年坚守诠释着新时代工匠精神的深刻内 难认同、难自觉行动;且工作阵地窄,新 展筑牢基础。 后认真研读《特殊钢冶炼技术》《炉外精炼 话会、中拉智能装备制造专题对话会、中 文化遗产展示等活动。大会成果丰硕可期, 涵:那是在 1600℃钢水前纹丝不动的专注, |▲发票遗失:2019 年 4 月 27 日 媒体用得少,没能扩大影响、增强吸引 拉航空货运枢纽及跨境贸易专题对话会、将推动在能源资源、基础设施建设、农业等 300 间》。 更是将个人理想融入国家需求的使命担 中拉智慧农业合作专题对话会 4 场平行 重点领域达成更多合作成果。 这种近乎痴狂的钻研, 让他在入职第 江山市人民医院住院做手术 (三)工作内容缺乏吸引力 于 2019 年 5 月 22 日出院、手オ 会议,同时还举办中拉企业创新合作交流 第十八届中国—拉美企业家高峰会的 二年便发现精炼成分控制不稳定的问题。 料要求碳含量范围窄、硫磷杂质控制严格 炼,使我国成为继美、德、日、奥地利之后第 当。当又一炉钢水映红北疆的黎明,这位钢 总金额 25000 元, 所开具的发 会、中拉贸促机构和商协会圆桌会议、中 举办,既是中拉经贸合作的又一次重要实 通过设计合金加入理论计算模型将精炼过 且纯净度要求极为苛刻。面对国外技术封 五个能够自主生产超高压钢管的国家,填 铁匠人再次握紧测温枪——在他身后,新 程成分控制在企标下限,降低合金消耗 锁,闫龙龙与团队展开攻坚,创新应用"氩 补国内技术空白 一代产业工人正沿着灼热的钢花,奔向中 ▲四平市友帮建筑装饰工程有限

术"卡脖子"问题,实现国产化应用。

超纯耐腐蚀不锈钢陷入量产困境。这种材 量元素成分的精准控制,该产品的成功冶 蒙古自治区劳动模范"等荣誉称号。

2019年,国家重大工程"四代核电"用 增碳异常、钢水提纯困难的问题,实现了微 也让他获得了"内蒙古青年五四奖章""内

解决某国家重点项目工程关键核心材料技 高于设计指标 35%,精度达到国内领先水

管国产化研发中, 闫龙龙提出的稀土精炼 多次荣获公司科技进步奖, 为公司提质增

渣提纯工艺,解决了成分范围窄,冶炼过程 效、绿色发展奠定坚实技术基础。这些成果

2023年在聚乙烯反应器用超高压钢 种钢"为企业年节创价值1亿元以上,项目

——记 2025 年内蒙古自治区劳动模范闫龙龙的百炼人生

5%。之后的时间里,他总结出了《精炼三步 氧脱碳动态平衡法"精确控制 VOD 终点 炼钢法》,稳定控制精炼过程白渣形态,产 碳,设计双渣系实现深度脱硫及纯净化治 项,解决 XXX 装备产品研制过程中钢水纯 品一次合格率由过去的 94%提升至 97%, 炼。产品性能指标达到国际领先水平,成功 净度及成分精准控制难的问题,产品性能 他也成了精炼的技能大师。

2024年,郑州进出口总额 5566 亿元, 其中,对拉美贸易额近300亿元。中拉企 业家在黄河之滨共话合作、共谋发展,不

天津市的素总行有限要任公司的素**公告** (1、ポイプ・オポリスの 1=86) = (。 10 H。 5 <u>※ 地外の</u> 地区的开放发展注入了新的动力。

拉智库合作对话会、中拉企业对接洽谈会 践,也是河南融入全球经济的重要窗口。 等系列配套活动。 近年来,郑州依托中国(河南)自由贸

始创于2001年的山东淄博瑞隆 断上新创新, 品种达到400多个,靠

销售蛋糕、面包、西点、饼干等产品的图为该公司员工正在加工食品。

第十八届中国 - 拉美企业家

食品有限公司,是一家全链条加工、 品牌赢得市场。

现代化企业。他们靠原料保质量,不

在圆桌会议上,多个境内外贸促机构、 易试验区、郑州航空港经济综合实验区、 商协会将签署合作谅解备忘录;中拉智库 跨境电商综合试验区等多重开放平台,持 合作对话会上,将发布《中国与拉美国家互 续推进高水平对外开放,加快构建内陆开 联互通指数研究》报告;河南自贸试验区郑 放新高地,开放型经济发展势头强劲。